陌生人员随便进 外来车辆不设卡

保安不"保安"小区不设防

读枣庄·民生

近年来小区的安全问题越来越受到人们的重视,随着小区内外来人员的逐渐增多,其中不乏一些心怀不轨的人进入小区,并威胁到小区内居民的安全和正常生活。2日,记者在调查中发现,市中区多个小区存在着外来人员或车辆随意进入的情况,引来小区居民对安全性的质疑。



陌生人随便进 小区保安"看不见"

经常看新闻的市民可能 会了解到,近年来全国各地 的小区时常发生入室抢劫 案,要不就是骗子上门推 销,商家到处发传单、贴小 广告,还有买废品的也来凑 热闹。种种类似的事件与我 们的日常生活其实并不遥 远,要说是什么原因造成 的,归根结底还是小区的安 保工作没有做好。这点与记者2日的调查情况相吻合,市中区大部分小区存在着陌生人员随便进入的情况,无形之中给一些心怀不轨之人制造了可趁之机。

2日下午1时,在市中区 文化路上的一个小区,小区 门口设立了挡车杆,再加上 门口保安室里的几名保安, 乍一看感觉很安全。可是记者进入小区的时候,几名保安并未对记者进行查问。记者在该小区内随意转悠了几圈后便离开了,离开时门口保安依旧对记者不闻不问。随后记者在市中区振兴路上的一家小区看到,兴许是天气寒冷的缘故,该小区的保安一直呆在保安室内,对小

区进进出出的行人竟然是熟 视无睹,任其随意进出。

调查中记者发现,记者 所采访的10个小区中,仅有 一个小区的保安在记者进入 小区时进行了询问,记者随 口说要找某人,对方也并未 加以阻拦。



12月3日,市民在市中区龙头市场选购蔬菜。 冬季,地产辣椒、卷心菜、茄子、西红柿、大白菜等新 鲜蔬菜一应俱全,价格在0.3至2元,深受市民喜

(记者 孙明春 摄)

(记者 刘一单 摄)

外来车辆不设卡 按下喇叭就抬杆

除了外来人员自由出人 以外,外来车辆对于小区居民 也是一个麻烦的问题。目前 很多小区停车位比较紧张,外 来车辆的停放直接加剧了这 一现象,导致一些小区业主无 处停放车辆;而且外来车辆如 果停放在绿化带或者消防通 道处,也会给小区业主的正常 生活带来不便。

经过调查发现,多数小区 对于外来车辆进出的控制相 对严格一些,小区门口不仅设 有挡车杆,还在醒目的位置放 上"禁止外来车辆进入"的提 示牌,但在一些管理较为松懈 的小区,外来车辆依然可以随意进出。在君山西路的一个小区门外,记者驾车来到小区门口,发现门口虽然摆放着"禁止外来车辆进入"的提示牌,可小区内的保安一看到有车辆停在挡车杆前,便毫不犹豫地开杆放行。在离开小区

时,也是一路畅行。随后记者 在振兴路、三角花园附近、建 设路上等多家小区内进行测 试,虽然这些小区都有挡车杆 和"禁止外来车辆入内"的提 示牌,但是均能顺利驾车入 内。

物业:管得严业主嫌麻烦 自由与安全难兼容

"我们小区里面经常有 陌生人进进出出的,感觉很 没安全感,前阵子还听说小 区内出了盗窃案,真是太小 室的朱女士表示,对于小区 内外来人员的进出,她觉得 主要原因还是在于小区的保 安身上。"保安平时都不问 谁进谁出,就是有个坏人从 他们身前过去,他们也不会 知道的。当然,我承认这个 监管起来有些难度,但是不 得不说的是,有些保安确实 没有尽到应尽的责任。"朱 女士说。

与朱女士一样有着类似怨言的赵先生也表示,小区内的外来车辆经常把为数不多的停车位给占了,弄得他这个小区内的"正牌居民"反而没有地方停车。"这简直就是反客为主嘛,当客人的把当主人的地方占了,弄得当主人的没有地方停车,实在是不应该。"赵先生说。

市中区文化路某小区物业工作人员表示,对于业主们反映的问题他们也比较苦恼,因为有些事情他们也比较苦恼,因为有些事情他们也求好处理。"业主们要求安全,这个我们可以尽力去满足他们。譬如一些大城市的小区都设立门禁,通过密码和IC卡的将不能进出小区,就算是小区业主也是如此。这样就会造成很多不必要的麻烦,比如业主忘带IC

卡无法进出小区,要不就是谁家的亲朋好友来玩,没有密码和IC卡也将无法进出小区。因此很多小区的门禁没用多久便荒废了,理由便是太麻烦。"物业工作人员表示,如果仅依靠保安人员的查问,一来工作量太大,二来保安人员多为临时工,更换频率较大,再加上素质良莠不齐,想要实行起来是很难的。

(记者 寇光 文/图)



红榜









宽敞了许多







拆除燃煤锅炉

被拆除。近期矿区街道为解决锅炉烟囱污染问题,

将取缔燃煤锅炉,改造清洁能源,对辖区6家燃煤

锅炉纳入2014年度锅炉拆除、改造计划。

近日,位于矿区街道的豪士曼制衣的燃煤锅炉

医院排队手机被偷

冬季衣服厚重 出门注意防盗

11月30日,陈先生在滕州市人民医院门诊大厅排队挂号时,发现自己的苹果牌手机不见了。当确定手机被偷走后,陈先生拨打了110报警电话。随后,派出所民警赶到,向陈先生了解了情况,并调取了医院的监控录像。从录像中民警识别出了盗贼的正脸。盗贼为一五六十岁的男子。民警对录像进行截图,并记住了盗贼的外貌特征,在医院以及附近进行排查。

12月1日,民警巡逻时,发现监控录像里的盗贼再一次出现在了人民医院门诊大厅,正在伺机再次作案。民警当即将盗贼逮捕。盗贼是黑龙江人,在全国各地流窜作案,偷盗手机、钱包等财物,几天前由济宁来到滕州,专门在人流量比较大的地方伺机作案。在被抓捕时有多次盗窃经历。

民警提醒市民,在冬季,人们在室外穿的衣服厚重,对外界触碰的感觉较为迟钝,给了小偷们可乘之机。因此,市民出门在外,特别是在人流量较大,人比较集中的地方,应该时刻注意身上及包里的财物,以防被盗贼偷走。

(记者 杨晓斐)